

_____ moved to amend as follows:

1 In line 147, delete "4723.434" and insert "4723.435"

2 In line 342, delete the first comma and insert "and"; after
3 "4723.434" delete ", and 4723.435"

4 The motion was _____ agreed to.

5 SYNOPSIS

6 **Cross-reference corrections**

7 **R.C. 4723.434 and 4729.01**

8 Removes an incorrect Revised Code cross-reference and adds in
9 the proper reference. Also removes an unnecessary cross-reference.